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Primer Tema (30%):

Un capacitor de placas planas paralelas de area=S, tiene una placa aterrizada. La placa
no aterrizada tiene una carga Q, cuyo valor se desconoce. Si de las condiciones iniciales

de potencial y distancia, se aleja la placa no aterrizada una distancia Ad, se observa un
incremento en la diferencia de potencial de AV . Calcular: a) el valor de la carga eléctrica
Q;y, b) el campo eléctrico E antes y después de alejar la placa no aterrizada.
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Segundo Tema (35%):

El espacio entre dos cascarones conductores esféricos concéntricos, de radios a y b,
donde b>a, esta lleno con una carga distribuida volumétricamente de densidad

p=Alr? [C/mﬂ para a<r<b, donde A es una constante. El cascarén interior se

encuentra a un potencial V, y el cascaron exterior esta puesto a tierra. Calcular::

a) La funcién de potencial en la regién a<r<b.
b) El campo eléctrico en laregion a<r<b.
c) La carga total que se encuentra en el cascarén interior.
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Tercer Tema (35%):

Un cable coaxial tiene dos capas de dieléctricos, tal como se muestra en la figura. Los
datos de la permitividad y la rigidez dieléctrica de cada dieléctrico se encuentran
especificados en la tabla que se muestra a continuacion. Si el campo eléctrico maximo que
soporta cada dieléctrico no puede ser mayor al 50% de su rigidez dielétrica, ¢Cual es el

voltaje méximo al que debe conectarse este cable?

Dieléctrico
1 2
Permitividad & 4e, 2¢, [F/m]
Rigidez dieléctrica 10 12 [MV /m]
a=3[cm] b=5 [cm] c=7 [cm]
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